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творі “Псмхольогі* Національ- 
eocr»” crop. 188, пише : “Ми не *” 
знаємо нічого про свідомість ВІДОЗВА ФРАНЦУЗЬКОЇ KO-, захищає інтереси землевдас ПРОТЕСТИ ПРОТИ РОЗСТР1- 
поодиноких клітин, але мармо МУН1СТИЧНОІ ПАРТИ яицького капіталу і приводить ЛУ ТОВАРИША ТОМПА.

Отже й цей психольог годить- таріяту. закликаючи його АО Г “Л ; . ® т. Томпа. Скінчивши працю, ро.
ся, що то! вищої свідомости боротьби проти наступу бур- - ппосякнений^вео бітники пішли на площу Урнць-
накиненої чоловікові з висоти *уазії. Гаслами цієї кампанії н . ‘ . р р" кого. В демонстрації брали у-
макит ми І чиливікчш л спілім _____ ДОЮ РІШУЧІСТЮ— ВИКОНаТН ПО- . ’ 1 }

небесної гори, про яку гово- політбюро висуває: ігт ‘ н ПЯГІТІЙНІ)ГП :часль кілька тисях воєнних мо
рить Назарук, нема. Заснований революційного |Н0В *рт Й 0 Д> "

Матеріялісти вказують на трибуналу для суду над зло-. 
жерело свідомости досить яс- ченцями, відповідальними за ПЕРЕСЛІДУВАННЯ КОМУНІ- На ньому було присутніх 5. ти- 
но, але Назарук не може дати війну, яку капіталісти вели про- СТИЧНОЇ ПАРТІЇ В ЧЕХО- сяч студентів і комсомольців, 
найменшого доказу на свої ™ Радянських Республік, кон | . СЛОВАЧЧИНІ. Увесь вечір натовп робітників
твердження. Він лише вірить, троль над банками, накладення - : збїрався коло будинку Праці,

віра ніколи не опирається на секвестру на всі великі капіта-1 Національно - демократична будинку Рад, Комітету партії, 
знанню. Але що-ж ви поради- ли- негайне відкриття кредитів парламентська фракція, у хна - ; де відбувались дітучі мітінги, 
те, Назарукові хочеться віри- для дрібних фермерів з метою лила резолюцію, що закликає 3 ьчімогами енергійно протесту, 
ти, це його воля. Так, воля, я- поліпшення сільсько-господар- урядові органи до рішучої бо-‘ ваги Пр0ТИ жахів буржуазних 
ка також не без матеріальної ського реманенту, негайна ви- їютьби пРоти чехо-словацької застінків і проти вчинків “куль- 
причини, як не без причини плата всїх сум, що належать Комуністичної Партії, зважаю- турних буржуазних урядів”, 
чоловік чухається, коли його державним службовцям, підви- чи “а антидержавну резолю- Демонстранти зі смолоскипами 
засвербить хребет. Колись, ще шення заробітної платні робіт- ч"° партійного з’їзду”. , 
перед війною, Назарук редагу- пикам і передача землі селя-

( Докінченім.)
Нам можуть сказати, а якже 

людяна може кідчувати -біль. 
’ страждання і муки другої лю
дини? Скажім, хтось вдарився 

: молотком в коліно, або маши
на відтяла комусь руки при 
праці, ми зараз відчуваємо, ро

ме- зуміємо і є свідомі того факту, 
“ ро~ шо чоловікові лихо скоїлося іпомп, секретер. .____  ми спішимо йому на поміч, а

коли випадок случився досить 
далеко, то що найменше сим-
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патично співчуваємо йому в 
його цешастю. Чи думаєте, що 

Winnipeg, w«n Canada людина могла би відчувати 
_____________________ біль другої, коли-б вона не ма

ла свого власного досвіду про 
А її ВПіутт) біль на своїм організмі? Певно
U LLArblD. flu» ні. Я, другий, третий, деся-

™ j тий і кожний колись і десь му-
Чимало вже в наші дні призбиралося отих царів і королів сів сам вдаритися, або другий 

без царств або королівств та без підданих. Розумніші з них, його вдарив, скалічив, або по
яв то кажуть, “сіли маком” тай доживають своїх днів, хто на стрілив і таким способом кож- 
■ерехованім за границею награбованім добрі, а хто на ласці ний з нас відчув на своїм орга

нізмі, що таке біл.ь, обдумав,
Але є й такі між ними Невгомонні, що все ще думки про усвідомив собі цей факт і те- 

трон та панування не покидають. Як каже наша пословиця : пер знає, шо біль це погана вав “Громадський Голос” у
“дурень думкою багатіє "."Смішно робиться, коли подумаєш, річ для кожного. Львові і був досить великим
як ці короновані дурні ждуть на те, щоб колесо історії повер- 3 повищого бачимо, що до- прихильником матеріялістич- 
мулося назад. свід людини дає її свідомість ного світогляду. Він нищив

Та вже зовсім божевільними виглядають російські “великі на кожнім полі ділянки. А др. все, що опиралося на вірі, а 
княаі”, що один по другому проголошують себе царями. Вже Назарук бурчить, що — “мате- нині сам став приклонником ві- _ . .
сім років минуло від часу, як пролетарська революція в Росії ріялісти не годні пояснити та- ри. Червона революція викину- ; чеської Комуністичної Партії не Визволення висловлюється Третейський суд ухвалив
вимела їх на європейський буржуазний смітник, а вони все ще ємниці свідомости — не мо- ла Назарука з України, моди- °голосив відозву, в якій заяв- ̂ проти репресій, гадаючи, що станову про підвищення зарпла
про царювання мріють. жуть пояснити саможертви їх ктувала йому свою волю, якої ,1яе Потрібні вчасні засоби вони є найкращою пропаган- ти і складачам Німеччини з 1.

Що ці “великі князі" таки справді зовсім з глузду зсуну- і апостолів... котрі за царату він не згодився принятн, став і-пР0ТИ наступу буржуазії. Най- дою на користь Комуністичної листопада до 40 марок. На цю
лися, свідчить те, що вони почали творити такі штуки, на які тисячами йшли на муки і на пробує встояти проти неї, а важ-тив;ше завдання єдиним Партії. ^ | постанову не погодилися оби-
вони не важилися, поки було ще у кожного з них хоч по одній смерть у Сибір”. Чи правду для того треба бути против- пролетарським фронт. Вирішен- j

пан Назарук каже? Ні. Провід- ником, всупереч всякій правді, ня ного залежить від успішної
Оце недавно "великий князь” Кирило Володимирович про. ники пролєтаріяту йшли на ка- всупереч волі українського на- перебудови партії на основі за

голосив себе “імператором" неістнуючої російської імперії торжні муки і на смерть не то- роду. І водських осередків. Треба
“Кирилом 1-им". Але це Не до вподоби було чорносотенним му, що вони хотіли бути жер- Воля суспільства стає гнітом збільшити вплив чеської Ком- Комуністична Партія Німеч- ■ стинах Німеччини тревае. 
монархістам, що купчаться навколо "великого князя" Николаи твою і не для того, що ними для індивіда, коли він не під- паРТІ1 на Реформістські» проф- чини проголосила тиждень при-
Николаевича і вони стали нападати на дурного Кирила. Чор- руководила якась надприродна дається тій волі. Матеріальна СП1ЛКН ’ звернути увагу на сира- йому під гаслом: “Замісць кож
неє отенн і професори, приклонники Николая Николаєвича, ста- сила, але тому власне, що жили свідомість суспільства, добута в> безробітних. Чеська Ком- ного з 8. тисяч політичних вяз-
ли навіть "иаучно" доказувати, що Кирило не має ніякого права в таких суспільних умовинах, з матеріальних життєвих умо- j пархія, визнаючи необмежене нів, шо томляться по тюрмах,
до царського престол а, бо його породила мати не така, як тре- які спричинили в них думки, вин, не підлягає виливові “ви- пРаВ0 народів на самовнзначен- мусить вступити до партії но
ва, неправосяавна, і жінка в нього теж не така, як треба і т. д. ідеї, а за тим і діла — бороть- щого”, богостотно-фільосо- ня> .Здкликае робітників до е- ̂ вин пролетарський борець.

бу за поліпшення долі своєї і фічного інтелекту одиниці або нерґійної боротьби проти со- По заводах кампанія відбува.
А Кирилові “море по коліна”, він і вусом не веде. Він со- цілої кляси, до якої вони нале-' одиниць. Иншими словами _ цінльного й національного гні- лась від 2-го до 9-го листопа

ді цар і годі. Кажуть, що він таки справді божевільний, або, жали — за поліпшення матері- коли одиниця не пристосову- TV> 33 диктатуру пролєтаріяту, ла. 1 спер вона продовжується
як це делікатно про таких осіб буржуазна преса висловлюєть- яльних умовин своєї кляси. Я- ється до свого окруження в ̂ аРт'я провадить боротьбу в окремих кварталах,
ся — "ексцентричний”. ? вища зла, поповнюваного па- даному суспільстві, то й місця ПР0ТИ аграрної реформи, що І

Збірався Кирило їхати до Америки, грошей добувати, щоб нуючою клясою над пролєта- в тому суспільстві для неї не
було за що царство своє встановити, так чомусь не пустили, ріятом і над ними привели їх буде. Te-ж сталося з Назару-
Отже ліслав він сюди свою неправославну жінку "велику кия- до свідомости, що панує не- ком і всіми йому подібними,
гнию" Вікторію. її, розуміється, приняла тух американська “де-1 рівність матеріальна і неправда Инакше й бути не може, бо в 
мократична” буржуазія, ще й з почестями, дарма, що вона перших супроти других. Н. Бу- суспільстві кожний член му- j
бувша німецька княгиня, двоюродна сестра і розведена харін: “Теорія Історичного Ma- сить працювати на всіх і на се- тмшп ■> пл™.....
жінка князя Ьрнеста Гесен-Дармштадрького. В Ню йорку на теріялізму стор. 39, каже: бе, як це робиться в люд- - . v - ■
зустріч її до корабля вислано спеціяльний відділ поліції і де-; “Суспільні явища в кожну ському організмі, де кожна Польська "демократія”, по- Р°кш легальної діяльности. мови в в: 
тективів, який відпровадив її в параді до роскішного готелю хвилину зумовлюїоть волю о- клітина працює для добра ці- ! чинаючи від соціял-демократів Р° омуністичну артію
Валдорф-Асторія. Тут її теж пошанували і віддали до росло- кремих людей. .того організму. У суспільства (пепеесовців) і кінчаючи на- "льщі нема вже що и гово
рядимости роскішні кімнати зовсім безплатно. На це-ж Аме- ; “Політик (або провідник) один спільний звязок — тру- цюналістами (у Польщі —
рика “дем-о-кр-а-а-тична" республіка. Жінкам “царів без виходить у своїх вчинках з у- довий звязок. "демократи ’), вживає проти роняються щоденно, їхні примі-
парств" почести й поклони, а бідноту гонять в шию, комуністів мов свого оточення". Назарук не з тих, що для су- вс'х- хт0 незадоволений сучас-|шення закриваються. . акрива
депортують, збіраються сім міліонів чужинецьких робітників Отже, коли волею поневоле- епільства робітничого працю- ним -їздим , такигеї жорети- . .
реґктрувати, немов злочинців. них є боротися проти тиранії ють. Він занятий иншою робо- кого терору, якого не знали на- ГМ’Ш >станови національних

Позавидував Кирилові його слави “великий” Ннколай Ни- пануючих, то й волею провід- тою... Він тепер лає... лає... в‘ть 33 царських часів. Для ка- меншосте її, переслідується їх 
, колаєвич, гукнув з пересердя на свою чорносотенну братію, ника поневолених буде те са- сильно лає... матеріялістів- тупання політичних вязнів вжи- ия мова, ре.ш ін ■> православ 

щоб його теж царем проголосила. Сказано — зроблено. По- ме, бо воля громади все і всю- більшовиків, а його лайку ві- ваються засоби з часів серед-
явнвея другий цар. Але як Кирило, так і Микола не має ні ди опановує волю одиниці. А гер несе... несе в гору до уяв- ньовічної інквізиціі з "модер-
тропу ні царедва. Один дурень другому рівний. свідомість одиниці також в та леного, до незбагнутого, ви- ними Д°п

Чи пробуватиме й цей другий цар без царства їхати в Аме- кому відношенню. і соко... високо, де не сягає
рику збірати гроші на здобування свого царства, чи може та- Відносно свідомости людини ум, ані око — а робітники даль вс'х тортур, всіх засобів кату-
кож свою жінку сюди відправить, про це ще невідомо. Але та її таємниці, то матеріялісти ше лишаються на землі і пра- вання' що вживаються, аби знямИ Немилосерно знущають- 
сюдн направить він свої довгі ноги, це зовсім певно, бо “демо- вповні признають досліди при- цюють енергійно для свого до- J примусити заарештованого до ся, їх катують до смерти. Чи- 
кратична" Америка стала тепер прибіжиіцем для подібної ти- родничих наук, себ-то, що сві- бра, для свого визволення з під “зізнання , не перелічити. При- сло політичних вйзнїв досягає 
туловаяої “сволочі”. Американська сита буржуазія страшно доміЄть чоловіка залежна від впливу сліпої віри і з капіталі- і СУДИ панських суддів відзнача- тепер 6,000. 95 вязнів, яких за- 
любить такі титуловані пики. Тут можуть такі божевільні ца- його організму. — В. Б. Пиллс- стичних тенет. — Це також я- к,ться надзвичайною жорстокі- суджено в останній час за у- 
рі та їхні жінки подурачити якийсь час, поки не обриднуть, бурі, професор психольогії в вище.суспільне — матеріяльне. стю. Тільки за саму приналеж- частьг в комуністичному русі,
А коли обриднуть, то знайдуть заробіток в кінотеатрах, або-ж університеті Мішіґан, в своїм їв. Стсфаницькии. н'сть комуністичної партії дістали таку кару: 13 по 2 роки,
і в цирках, де підпрнємчиві Єнкіс за вступом показуватимуть ------------------------------------------------------------- засуджують від 4 до 12 років 11 по 3 роки, 35 по 4 роки, 13
їх цікавій публиці. тяжкої вязниЦі. j по 5_років, 4 по 6 років, 2 по 7

Морока з цими “царями без царств", але на щастя не для 0ІІ00П IILli Д СПВПТЬС й l/llTRlill ID Політичне ч життя Польщі років, 4 по 8 років, 2 по 10 ро-
трудоеих мас, що ще вісім років тому назад стогнали в їхньо- DrluuUJIDilA uUlU I DuA |\И 1 ArlLLiDl придушено. Справжню робіт- ків і 1 12 років^а разом .186
му ярмі. Трудові маси бувшої “царської Росії", а нині Радян- ничу пресу закрито. Цілу низ- років вязниці. 155 присудів
ських Республік позбулися їх раз на завжди. Нехай ними мо- " КУ політичних партій заборо- останнього часу виносять і>7/
рочить собі нині голову буржуазія по капіталістичних країнах. Після розгрому армії генера- тентом японського імперіяліз- нено- Так заборонено Комуні- років. Б місяці жовтні 10 біло-
Нехай вона придумує, що з ними вдіяти, поки її разом із ни- ла Ву-Г1ей-Фу, що було зброй- му в Китаї. Друга фігура отой СТИЧНУ Партію Горішнього руських^ селян за участь в ви- 
ми також не вимете пролетаріат на смітник історії. пою силою чжілійської партії, самий Фенґ-Ю-Сіян, що пов- Шлезку, якої легальне істнуван- звольній боротьбі засуджено

І обставини в яких відбувається став проти Ву-Пей-Фу, захо- ня гаРант>е женевська уго- до кари на смерть і розстріля- 
визвольна боротьба китайсько- пив Пекін, повалив старий ne- да на років, заборонено У- но. Багато селян ще конають у 
то народу, різко змінилась. кінський уряд і склав свій і країнську Соціял-Демократич-, вязницях, чекаючи подібної

Чжілійська партія підпира- вин, теж є звязаний з японо------------------ ■— 1
ла генерала Ву-Пей-Фу й одно- фільською партією Анфу. От- за свого стратегічного союзни.

В минулому числі ми вказували на факт, що зменшення чи- часно сама спіралась на його же перемога над Ву-Пей-Фу, як ка- дле ці дві фігури громадян- 
сла комучпстичних послів в німецькім райхстагу з 62. на 44 зов- аруію Розгром генерала By- агентом англьо-американсько. ської війни в Китаї по суті є во- 
сім не означає упадку сили і впливу Німецької Комуністичної Пей-Фу був страшенним уда- го капіталу, в значній мірі є пе- роги, а не союзники. Національ 
Партії. Партія, як відомо, на нелегальному становищі, тисячі ром такОІ1і j для політичного ремогою японського імперія- ІЮ-революційний 
її найкращих провідників запроторено в тюрми, робітництво вплоту на маси чжілійської лізму в Китаї над анґльо-аме- Чолі його стоїть Сун-Ят-Сен, є 
стіівчуваиіче комунізмові стероризоване, оце умовним серед партії риканським. В цім є чимала не- „0 суті в непримиримій супере-
яких довелося комуністам брати участь у виборах до райхстагу. І В чжілійській партії групу- безпека для китайсько наро- ЧНОСти з Чанг-Цо-Ліном, о- 

Наоборот цей ви слід вияв.тяє зріст сили і впливу Німець- вались китайські промисловці, ДУ і його націонал ьно-револю- скільки цей останній репрезен- 
кої Комуністичної Партії. На потвердження цего може послу- фінансисти й купці, звязані з а- цінного руху. туе впливи й політику япон-
житн ви слід виборів до пруського сойму, що відбулися недав- мериканським капіталом. Че- Репрезентує національно-ре- ського імперіалізму в Китаї. В 
но тому. У цих виборах комуністи вибрали 47 послів, замісць рез чжілійс$>ку партію змагав- волюційний рух китайського таких умовах сутичка між 
29, яких вони мали лопередно. Соціял-демократи втратили ся проводити й проводив ан- народу й керує ним партія Го- Чанг-Цо-Ліном і Сун-Ят-Се-

ґльо-американський капітал міндан і Кантонський уряд Сун. ном неминуча.
Коли взяти на увагу, що Прусія, це найбільш індустріяль- свою політику в Китаї. Чанґ- Ят-Сена, що спирається на цю Це однак, не значить, що та

ма частина Німеччини, та що вибори до пруського сойму не- Цо-Лін через розгром генера- партію і має за свою територі- ка сутичка станеться зараз-же 
звичайно важкі, то це послужить добрим покажчиком зросту ла Ву-Пей-Фу і Фенґ-Ю-Сіян, яльну базу південь Китаю. Го- негайно.
і значіння Німецької Комуністичної Партій що допоміг розбити Ву-Пей-Фу ловнішою ознакою нової обста-. Сун-Ят-Сен робить спробу

Буржуазні преса подала вислід виборів до райхстагу і під- захопленням Пекіну, зламали новки в Китаї, що сталася після зговоритись з Чанг - Цо - Лі- 
черкнула, що комуністи втратили в ньому 18 місць, але не зга- чи не найголовніше колесо в розгрому Ву-Пей-Фу, є саме ном. Маніфест Сун-Ят-Сена й 
дала вона й словом про те, серед яких умовин довелося комуні-, Китаї. І в цьому напрямкові той момент, що Сун-Ят-Сен і партії Гоміндан, в якому він 
стам брати участь у цих виборах, ані не згадала про успіхи ко- успіх визвольного китайського партія Гоміндан опинилась віч- пропонує скликати всекитай- 
мумстів у виборах в Прусії. руху є безперечний факт вели- навіч з Чанг-Цо-Ліном, що ські ннціональні збори і між-

Недалека майбутність переконає ще ширші маси німець- ког° значіння. збільшив свої сили, вплив і те- партійну конференцію, що ви-
кого робітництва, що Комуністична Партія одинока говорила! Але на перемозі над Ву-Пей- риторію за рахунок розбитого робилаЧЇ пріяціп і правила ви
їм правду щ часі виборів і вони ще більшим числом підуть за ЇЇ Фу збільшив свій політичний Ву-Пей-Фу і чжілійської партій борів на ті національні збори, е 
проводом під червовим прапором революційної боротьби за капітал і вплив головним чи- Сун-Ят-Сен, виступаючи проти конкретна ■ форма цієї спроби 
■ваду пролєтаріяту. 'ном Чанг-Цо-Лін, що сам є а- Ву-Пей-Фу має Чанг-Цо-Ліна Сун-Ят-Сена зговоритись з Чан-

а

»■

н прапорами тяглись на площу 
В парламентській буджет- .Х'рнцького, де ввечері відбув- 

ній комісії націонал-демократ ся стотисячний мітінг. ,Трам- 
Гайн запропонував міністер- вайний рух було припинено, 
ству внутрішних справ ужити 
заходів проти Комуністичної 
Партії.

Новий-Центральний Комітет Легіонерська преса “Народ-

у “свояків", або “в пошані” у капіталістів.

нам.

І
ВІДОЗВА ЧЕСЬКОЇ КОМУНІ

СТИЧНОЇ ПАРТІЇ. СТРАЙК ДРУКАРІВ В НІМЕЧ
ЧИНІ.

по-

I дві сторони, не зважаючи на те, 
що німецький міністр праці об- 
ивив її за обовязкову. Страйко
вий рух складачів у ріжних ча-

здоровій клепці в голові. КАМПАНІЯ ПРИЙОМУ ДО 
КОМПАРТІЇ В НІМЕЧЧИНІ.

УВЯЗНЕННЯ КОМУНІСТА 
ТОВ. МУНИ.

Члена Центральнго Коміте
ту Комуністичної Партії Муни 
засаджено до тюрми на 6. тиж
нів за промову, в якій влада 
добачила злочин проти закону 
про охорону республіки.

І Т. II.

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.
ласки”.

вязницях
У"

само жа
хливі. 1В переведенні білого терору 
польські соціял-зрадники зма
гаються з націоналістами. Кож-

всі рити. Професійні спілки забо-

ний змагається зробити біль
ше “для ойчизни". Націоналі
сти виконують при тому ролю 
прокурорів, суддів та катів, а 
непеесовці — шпигів, провока
торів, та катівських ломічни-них церков перетворено в кос- 

цьоли). Смертні вироки вино
сяться десятками.

ків.
Після відвідання 

делегацією — міжнароднього 
Червоного Хреста ,та румун
ськими делегатами, що не по
соромились отверто брехати, 
що відносини в Польщі ніби є 
чудові, страхіття білого теро
ру зросли до цінізму.

Політичні вязні по всіх пан
ських вязницях на збільшення 
катувань відповіли голодуван
ням. Пролєтаріят Польщі зі 
свого боку розгорнув широку 
акцію проти скаженого теро
ру. В цій боротьбі його пови
нен підтримати весь міжнарод
ній пролетаріат.

Польщіtйого ктричннй ток і т. инш. Взагалі,
неннями, як еле-

Стан в польських вязницях 
жахливий. Над політичними вя-

1

г
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БЮТЬ НА ГВАЛТ.
Права преса веде кампанію за 
заведення виняткового стану
на кресах. Газети вимагають 
“втихомирення кресів залізною 
рукою".

“Газета ГІоранна” пише:
“Ми сотий раз бемо на 

гвалт: на кресах горить. Всьому 
польському та Полякам загро
жує знищення та руїна. Тор
говая, промисловість та навіть 
хліборобство починають зав
мирати. Це має в наслідку мі- 
ліярдові убитки. Польське насе
лення із сіл переселяється до 
найближчих міст. ГІомішики 
втікають. Потрібні негайні, рі
шучі заходи, бо инакше ми 
втратимо креси".

Те саме пише “Газета Вар
шавська" та “Кур’єр Варшав
ою”.

ЗДОБУТКИ НІМЕЦЬКИХ КОМУНІСТІВ.I
Цо-Ліном.
Спроба Сун-Ят-Сена, втягну

ти Чанг-Цо-Ліна в революцій
ний національний рух китай
ського народу, вирвати його з 
під японського впливу й нев- 
тралізувати, як засіб японсько
го імперіялізму, є друга най
характерніша риса нової обста
новки в Китаї.

Але переоцінювати можливо
сті цього кроку ні в якім разі 
не слід.

Справа йде більш про пере
дишку в громадянській війні в 
Китаї, ніж про дійсне її припи
нення. Суперечности між наці
онально-революційним рухом, 
який за останний час все біль- І втратите, панове. Втратите 
ше базується на молодім китай. не тільки креси, але й свої го- 
ськім пролетаріяті, і Чанґ-Цо- лови на них втратите. Тут вам 
Ліном, що репрезентує інтере- і Ліга Націй не поможе.
си китайської «мандаринщияи, — і. ......................... ..................
яка звязала СВОЇ надії З ЯПСН- Робітнику! Як Ти не іюжбеещ про

не вожбее!

рух, що на

І
у цих виборах 20 посольських місць.

скою газету, то 
“Укр. Роб. Вісти", ne о 

іисьіе газета в Канаді, що тхожить 
Нехай буже че

ським імперіалізмом, є занад
то непримиримі.

В. Геор/ібвич.
жаті робіт іні в
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